

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Калинина Екатерина Андреевна

Название статьи «Инновационные проекты высокотехнологичных предприятий: особенности управления в условиях институциональных ловушек экономики»

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. Создание научно-обоснованной методологии с целью управления инновационными проектами высокотехнологичных предприятий и оценки результатов поможет обеспечить должное управление как ресурсами проекта, так и персоналом. В работе рассмотрено появление и особенности на рынке России «институциональных ловушек», а также их воздействие на государство.

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в развитии научных знаний о совершенствовании нормативно-правовой базы управления, организации внутреннего контроля операций, методик по оценке эффективности инноваций в управлении высокотехнологичными предприятиями. Недостаток организации внутреннего контроля операций ведет к необходимости разработки специальных механизмов по оценке эффективности инноваций в управлении высокотехнологичными предприятиями.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования сформулирован вывод о том, что выполнение стоимостной оценки потенциала требует повышенного внимания к факту формирования рыночной стоимости инновационного бизнеса в большей степени за счёт интеллектуальных и нематериальных активов.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на анализе инноваций на предприятиях высокотехнологичной сферы как творческие действия и разработке новых идей, которые будут созданы как инновационная замена, инновационная данность и производственные усилия.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент Бюллер Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра экономической безопасности и управления человеческими ресурсами Адыгейского государственного университета

